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PLANIMETRIA - SPRAWDZIAN (PODSTAWA)

CZAS PRACY: 45 MIN.

ZADANIE 1 (1 px1)

Stosunek miar katéw czworokata jest rowny 1:2:3:4. Zatem najmniejszy kat tego wielokata ma miare
A)72° B) 42° C) 30° D) 36°

ZADANIE 2 (1 PKT)

W okregu o srodku w punkcie B kat Srodkowy a i kat wpisany 8 oparte sa na tym samym tuku wyznaczonym
przez punkty A i C lezace na okregu. Suma miar tych katéw jest réwna katowi prostemu. Wierzchotek kata j
znajduje sie w punkcie D. Wynika stad, ze tréjkat

A) ADC jest prostokatny

B) ABC jest prostokatny

C) ADC jest réwnoboczny

D) ABC jest réwnoboczny

ZADANIE 3 (1 PKT)

Stosunek pél dwoéch kot jest rowny 9. Wynika stad, ze promiert wiekszego kota jest wigkszy od promienia
mniejszego kota

A)o3 B) 3 razy C)o9 D) 9 razy

ZADANIE 4 (1 PKT)

W tréjkacie réwnoramiennym o polu @ miara kata przy podstawie jest réwna 30°. Dtugos¢ podstawy tego
trojkata jest liczba

A) wymierna mniejsza od 2

B) niewymierna mniejsza od 2

C) niewymierna wieksza o 1

D) catkowita wieksza od 1

ZADANIE 5 (1 PKT)
W trapezie prostokatnym kat ostry ma miare 60°, a podstawy maja diugosci 6 i 9. Wysokos¢ tego trapezu jest
réwna

INEE B) 6 Q)33 D)2/3

ZADANIE 6 (1 PKT)

Obrazem tréjkata ABC w podobienstwie o skali v/5 jest tréjkat A B1Cy. Pole tréjkata A;B;C; wynosi 4 cm?.
Zatem pole tréjkata ABC jest réwne

A) % 5 cm? B) % cm? C) 4v/5 cm? D) % cm?

ZADANIE 7 (1 PKT)
Liczba przekatnych jest o 3 wieksza niz liczba bokéw w
A) szesciokacie B) siedmiokacie C) pieciokacie D) prostokacie
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ZADANIE 8 (1 PKT)
Tréjkat prostokatny ma boki dtugosci 6,12, 6+/3 i katy ostre «, 8. Kat B lezy naprzeciw boku dtugoéci 6. Zatem
A)B =2 Bya=p Ca=28 D) B —a =45°

ZADANIE 9 (1 pkT)
Srodek S okregu opisanego na tréjkacie ABC nalezy do boku BC. Suma miar katéw ABC i BCA tréjkata ABC

jest rowna
A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

ZADANIE 10 (1 pk1)

Liczby /27, v/75,4/108 sa dtugosciami tréjkata ABC. Tréjkatem podobnym do tréjkata ABC jest tréjkat o
bokach dtugoséci

A) 8,50, 72 B) v2, V5,6 C) 6,10, 12 D)2,5,6

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/6051_5640R
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